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En cumplimiento del principio de transparencia que debe gobernar los procesos plblicos de seleccion, los
estructuradores del componente técnico y juridico, a través del presente documento proceden a resolver los

interrogantes allegados dentro del término legal para ello, por parte de los interesados en la Invitacion Abierta
01 de 2017, asi:

1.  OBSERVACION DE TAYFER DE COLOMBIA LTDA.

El 29 de marzo de 2017, 16:33, Tayfer de Colombia Ltda. <tafiana.prieto@tayferdecolombia.com> escribio:

Buen dia quisiera preguntar sobre la instancia el PITCH en este proceso de contratacion. Es totalmente
necesario que el dia del pitch (en el caso que la propuesta llegara a esa instancia) se presente el director y
el productor? Mi pregunta es porque tenemos definido el productor del proyecto pero para esas fechas
estipuladas se econtrara fuera del Pais, en ese caso quiera saber si podria asistir por Skype, o que solo el
director estuviera presente.

Espero su respuesta muchas Gracias!

Laura Tatiana Prieto Mufieton
Productora Ejecutiva

Tayfer de Colombia Ltda.
321-2307692

2956708

RESPUESTA RTVC:

En relacion con la observacion hecha al proceso |1A012017 le informamos que en el documento reglas de
participacion se establece lo siguiente en el capitulo 3, numeral 3.6:

"A esta entrevista deberan asistir el Director General y el Productor General. El jurado puede solicitar al proponente

que asistan a la entrevista ofros miembros del equipo necesarios para exponer o aclarar deferminados puntos. La
enfrevista se podra presentar de manera presencial o virtual, a través de una videoconferencia.”

2.  OBSERVACION DE PATRICIA PENA C

El 27 de marzo de 2017, 11:34, Patricia Pefia C. <ligia.patricia@gmail.com> escribio:

Cordial saludo,
Con respecto a la convocatoria abierta ";, Qué es ser campesino? tengo las siguientes consultas:

1. Dentro de los requisitos exigidos para la primera etapa solicitan: guion completo de un capitulo y las
escaletas de tres capitulos. ;Una de esas escaletas puedes ser la del guion?

2. Es posible una codireccion?

3. Es posible compartir el cargo de guionista?

4. La experiencia que se debe demostrar del director tiene caducidad? Es degir, si los programas dirigidos
son de hace varios afios, cuentan?

5. En caso de que el proponente, que es una persona juridica, no tenga la experiencia demostrable, es
posible presentar la oferta "siempre y cuando una vez adjudicado el proceso se comprometan a construir el
amparo de cumplimiento de la poliza por un valor equivalente al 50%, del valor del presupuesto de la
convocatoria" Al momento de presentar los papeles que demuestren la experiencia del proponente en la
etapa 2, se debe llenar alguna carta o anexo que manifieste dicho compromiso?
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Agradezco la atencién y colaboracion.

RESPUESTA RTVC:

Damos respuesta a las observaciones sobre proceso 1401-2017:

1. Dentro de los requisitos exigidos para la primera etapa solicitan: guion completo de un capitulo y las escaletas de
tres capitulos. Una de esas escaletas puedes ser la del guion?

R/ Ef oferente puede elegir presentar escaletas donde una de ellas sea la del guion entregado o de tres
capitulos distintos al del guion presentado.

2. ¢Es posible una codireccion?

R/ El oferente puede presentar una codireccion siempre y cuando uno de los dos directores cumpla con la
experiencia exigida en documento reglas de participacion capitulo 4 numeral 4.2.2

3. ¢Es posible compartir el cargo de guionista?

R/ En el documento regias de participacion capitulo 4 numeral 4.2.2 se establece lo siguiente con relacion a
roles desemperiados por las mismas personas:

"Para la presente invitacion, los roles de director, director de fotografia y productor general no pueden ser
realizados por la misma persona."

De esta manera el oferente puede proponer un disefio de equipo respetando la condicion descrita
anteriormente.

4. Laexperiencia que se debe demostrar del director fiene caducidad? ¢Es declr, si los programas dirigidos son de
hace varios afios, cuentan?

R/ La experiencia que debe demostrar el director es la relacionada en el capitulo 4 numeral 4.2.2. de las
reglas de participacion. La experiencia relacionada en hoja de vida debe ser debidamente certificada
conforme a lo explicado en el numeral descrito independientemente del afio en que tuvo lugar la actividad.

5. En caso de que el proponente, que es una persona juridica, no tenga la experiencia demostrable, es posible
presentar la oferta "siempre y cuando una vez adjudicado el proceso se comprometan a construir el amparo de
cumplimiento de la poliza por un valor equivalente al 50%, del valor del presupuesto de la convocatoria” Al
momento de presentar los papeles que demuestren la experiencia del proponente en la etapa 2, se debe llenar
alguna carta 0 anexo que manifieste dicho compromiso?

R/ Los oferentes-persona juridica- que desde primer momento identifiquen que no cuentan con la
experiencia exigida aceptan estar de acuerdo con este compromiso en caso de ser seleccionados en el
documento anexo 1- Carta de aceptacion de las reglas de participacion, numeral 18, que debe ser
diligenciado en Etapa 1 y que menciona lo siguiente:

"Acepto que de resultar adjudicado y de no cumplir con la experiencia minima exigida en las reglas de esta

convocatoria, ni de mis socios con experiencia certificada, constituiré el amparo de cumplimiento de fa péliza
por un valor equivalente al 50% def valor del presupuesio de la presente convocatoria."

3. OBSERVACION DE PATRICIA PENA

| 27 de marzo de 2017, 11:34, Patricia Pefia C. <ligia.patricia@gmail.com> escribio:
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Caordial saludo:

Tengo las siguientes dudas con respecto a la convocatoria en mencion:

1. El director general puede ser también realizador?

2. En el formato de presupuesto que se encuentra en los anexos, el porcentaje del IVA esta al 16%. Es el
porcentaje que debemos considerar o debemos corregirlo al 19%?

3. El jefe de contenidos puede ser también guionista?

Agradezco la atencion y colaboracion.

Atentamente,

Patricia Pefia

RESPUESTA RTVC:

A continuacidn, damos respuesta a sus observaciones al proceso IA 01-2017:
1. ¢Eldirector general puede ser también realizador?

R/ En el documento reglas de participacion capitulo 4 numeral 4.2.2 se establece lo siguiente en relacion
con roles desempefiados por las mismas personas:

"Para la presente invitacion, los roles de director, director de fotografia y productor general no pueden ser
realizados por la misma persona.”

De esta manera el oferente puede proponer un disefio de equipo respetando la condicion descrita
anteriormente.

2. Enelformato de presupuesto que se encuentra en los anexos, el porcentaje del IVA esta al 16%. Es el porcentaje
que debemos considerar o debemos corregirlo al 19%?

R/ En el documento reglas de participacion capitulo 4 numeral 4.1.2 se establece la explicacion de
presupuesto para el requerimiento exigido asi:

"Presupuesto: Descripcién detallada de los costos directos de este proyecto que seran pagados en ia
gjecucion de este contrato. Todos los impuestos a que esté obligado a cobrar EL CONTRATISTA como
consecuencia directa de fa celebracion del contrato con RTVC deberan ser indicados en ef presupuesto en
forma independiente, tal como se sefiala en el formato que se entrega.”

Considerando lo anterior los oferentes deben estimar el impuesto actualmente vigente. Este aspecto sera
reflejado en adenda.

3. (El jefe de contenidos puede ser también guionista?

Rf En el documento reglas de participacion capitulo 4 numeral 4.2.2 se establece lo siguiente con relacion
a roles desempefiados por las mismas personas:

"Para la presente invitacion, los roles de director, director de fotografia y productor general no pueden ser
realizados por la misma persona.”
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De esta manera el oferente puede proponer un disefio de equipo respetando la condicion descrita
anteriormente.

Cordial saludo

4. OBSERVACIONES DE JUANA GONZALEZ

El 29 de marzo de 2017, 18:35, Juana Gonzalez <juanag@gmail.com> escribio:

Cordial saludo.

Les escribo para realizar una consulta sobre la convocatoria abierta para el proyecto "La esencia del
deporte”.

Quisiera saber si hay un niimero minimo de capitulos de los cuales se deben anexar las sinopsis, o si se
deben incluir las sinopsis de los 16 capftulos de la serie.

Muchas gracias por su ayuda.

RESPUESTA RTVC:

Damos respuesta a la observacion del proceso 1A01-2017 a continuacion:

Los proyectos contenidos dentro de la invitacion deben presentar fa totalidad de las sinopsis de los capitulos
que se describen para cada una de las series.

5.  OBSERVACION DE YULIANA ZULETA VILLEGAS

-----——- Mensaje reenviado ---------

De: Yuliana Zuleta Villegas <yulianazuletavillegas@gmail.com>
Fecha: 30 de marzo de 2017, 11:25

Asunto: Dudas convocatorias

Para: convocatoriascanalsenalcolombia@rtve.gov.co

Buenos dias,

Con mucho respeto les ofrezco esta inquietud. No he podido entender que hay que hacer en el requisito de
persona natural que dice: Garantia de seriedad de la oferta a favor de entidades politicas con régimen
privado de contratacion. ¢Hay que comparar una péliza? o ;Cual es el paso a sequir? Gracias

YULIANA ZULETA VILLEGAS
Comunicadora social- Periodista
3153026129

RESPUESTA RTVC:

En el numeral 8.5 Requisitos habilitantes juridicos se establece para las Personas Naturales la Garantia de
seriedad de la oferta a favor de entidades publicas con régimen privado de contratacion, en la cual se hace
énfasis en una péliza a favor de RADIO TELEVISION NACIONAL DE COLOMBIA - RTVC NIT 900.002.583-
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6, la cual debe cumplir los requisitos alli descritos. Esta garantia debe ser adquirida mediante una
aseguradora legaimente constituida para emitir ésta clase de pélizas con los requisitos exigidos y presentarla
con su oferta.

6. OBSERVACION DE JUANA GONZALEZ

De: Juana Gonzalez <juana mail.com>
Fecha: 30 de marzo de 2017, 21:43
Asunto: Pregunta sobre union temporal
Para: convocatorias@rtve.gov.co

Cordial saludo.

Mi pregunta esta relacionada a la convocatoria abierta para la produccion de la serie "La esencia del
deporte”.

En el caso de constituir una union temporal para participar en dicha convocatoria, entre una personeria
juridica SAS y una persona natural, es necesario que la persona natural tenga registro de matricula mercantil
también? O se puede aplicar con solamente la matricula mercantil de la SAS?

Y en caso que la SAS tenga mas de tres afos, no se puede acreditar [a experiencia de sus socios para
sumarla a la experiencia de la empresa? En nuestro caso, tenemos producciones de ficcion y solamente una
de no ficcion. Queremos saber si podemos sumar la experiencia de nuestro director para acreditar la
experiencia requerida, ya que tenemos més de tres afios de constitucion.

Muchas gracias por su atencion.

RESPUESTA DE RTVC

Cordial saludo.

De acuerdo a la respuesta publicada en el formulario No. 1 en la observacion primera, se cito:

“...que la persona natural que no posee registro mercantil, no presente éste requisito teniendo en cuenta el
tipo de servicio para ésta convocatoria y que_aporte la deméas documentacién necesatia, aspecto que sera
reflejado en adenda.”. Por lo anterior la persona natural si debe aportar la demas documentacion solicitada
en el numeral 8.5 para ésta clase de proponente.

Para el tema de la S.A.S en el numeral 4.2.2 Composicion y experiencia del equipo humano del documento
denominado Reglas de participacion se establecio:

Nota: En el caso en que el oferente sea una persona juridica S.A.S y tenga menos de tres (3) afios de
constitucion podra acreditar la experiencia de sus socios 0 accionistas a la persona juridica, para fo cual
debera adjuntar Acta de Junta de Socios y/o certificacion expedida por el representante legal de la persona
juridica, en donde se indique la calidad de ia persona (accicnista, socio 0 socio constituyente etc.) e ingreso
a la sociedad. La experiencia certificada de los socios debe guardar relacion con el objeto requerido en la
convocatoria.

Por lo tanto, se tiene la limitacion de los tres (3) afios.
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7. OBSERVACION DE JUANA GONZALEZ

El 30 de marzo de 2017, 14:55, Mercedes Vergel <mevero?4@gmail.com> escribio:

Buena tarde, cordial saludo:

Amable y respetuosamente me permito pedirles aclaracion sobre tres puntos sobre la convocatoria que se
encuentra vigente y que esta para cerrar el préximo 11 de abril

Respecto al tercer programa convocatoria que es ESENCIA DEL DEPORTE fengo las siguientes
inquietudes:

1. Haciendo Ia investigacion para los  videoclips de los nifios deportistas y los valores surge la inquietud
deben nifios entre 6 y 10 afios. Los 10 afios quiere decir nifios que tengan 10 afios y vayan a cumplir los 11.
O sea hasta un dia antes de cumplir 11 se pueden incluir nifios con esa edad.

2. Cuando se dice que se deben anexar en la propuesta creativa 6.3 Cubrimiento tematico Enuncia y
explica brevemente los temas seleccionados para cada uno de los capitulos de la serie o del unitario:  Se
deben relacionar desde ya las 16 temas que llevan cada historia

3 -se pueden repetir deportes en contextos diferentes.

Agradecemos su atencion y respuesta a la presente.

Atentamente,

Laura Endo

Productorade TV.

RESPUESTA DE RTVC

Damos respuesta a la observacion al proceso |A01-2017:

1. Haciendo la investigacion para los  videoclips de los nifios deportistas y los valores surge la inquietud
deben niilos entre 6 y 10 afios. Los 10 afios quiere decir nifios que tengan 10 afios y vayan a cumplir los 11.
O sea hasta un dia antes de cumplir 11 se pueden incluir nifios con esa edad.

R/ El rango de edad descrito en audiencia es de nifios entre 6 y 10 afios. El oferente esta en libertad de
disefiar su propuesta con nifios de las edades que considere siempre y cuando sea atractivo para la audiencia
ya referida.

2. Cuando se dice que se deben anexar en la propuesta creativa 6.3 Cubrimiento tematico Enuncia y
explica brevemente los temas seleccionados para cada uno de los capitulos de la serie o del unitario: ~ Se
deben relacionar desde ya las 16 temas que llevan cada historia

R/ Los proyectos contenidos dentro de la invitacién, que incluye La Esencia del Deporte, deben presentar la
totafidad de los temas seleccionados para los capitulos que se describen para |a serie.

3 -se pueden repetir deportes en contextos diferentes.
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R/ El proponente esta en libertad de disefiar propuestas y decidir si el formato pueda incluir contextos
diferentes siempre y cuando conteste al objeto descrito en el documento reglas de participacion:

"Objetivo

Resaltar las capacidades y habilidades fisicas, emocionales y cognitivas que se pueden desarrolfar con la
practica deportiva, y comunicarlas de una forma atractiva para el pibfico infantil.”

Asi mismo el disefio debe tener en cuenta los requerimientos conceptuales y/o narrativos y de produccion
enumerados en el capitulo 2 numeral 2.3 de las mismas reglas de participacion.

Cordialmente,

Aspectos Técnicos:

Aspectos Juridicos:

Consolido:
Revisé:
Aproba:

Carolina Osma / Productora Delegada Canal Sefial Colombi

Javier Rolando Delgado/ Abogado Sefial Colombia,

Adriana Paola Polania Figueroa / Abogada Procesos deSeleccion
Nury del Pilar Vera Vargas / Coordinadora de Procesos de Seleccion

Ofir Mercedes Bravo Duque / Jefe Oficina Asesora Juridica l?l

Diana Diaz Soto / Directora Canal Sefial Colombiarss’ %
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